

市民勿信银行卡积分兑换现金 有人假冒95533发短信诈骗

建行客服:积分兑换不通过短信通知,不要盲目点链接网站

本报讯(记者李家慧)“发短信的号码显示的就是建设银行的客服号码95533,想不到这样的短信也能有假,真是防不胜防!”近日,白城市民刘先生告诉记者,他的手机最近接到一条显示为“95533”号码发来的“银行卡积分兑换现金”的信息,让他险些中了骗子

的新招数。据刘先生称,10月10日上午9点左右,他手机上收到一条来自建设银行95533的短信,短信提示:他的建行储蓄卡积分已满9000分,可以兑换5%的现金,让他登录一个网站申请,逾期作废。刘先生一看是来自建行客服号码的短信就放松了警惕,未加思索便按照短信上的提示进入了指定网站。

登录网站首页后,刘先生按照网站提示输入自己的银行卡号,密码,身份证号……一步步填写完成后,网站最下方有一项“移动用户登录”这个选项,提示刘先生需输入手机验证码,刘先生有些犹豫了。

“我的建行卡里有存款,提示让我输入验证码,我就忽然有种不安全感。”刘先生说,他马上点击“关闭窗口”从网站上退了出来。

为了一探究竟,刘先生立马拨打了95533中国建设银行官方电话人工台询问相关情况。接线客服告知刘先生,建设银行从未针对储蓄卡用户开展过“积分兑换现金”的活动,他收到的那条“积分兑换现金”的信息是诈骗信息。而信息当中提示的领钱网站很可能就是骗子设计的钓鱼网站,一旦刘先生输入验证码后,卡里的钱很可能会损失。“幸亏当时我及时反应过来,不然还不知道要被扣走多少钱!”刘先生有些庆幸。

近期,建设银行已经收到多起类似投诉了,记者调查得知,近段时间白城市很多市民都收到了来自“95533”的短信,内容大致相同,都是提示用户点击网站积分兑换现金。记者为此也拨打了95533建设银行人工客服电话,接线客服告诉记者,现在很多不法分子

冒充建设银行官方服务号码95533,向客户发送虚假信息或拨打诈骗电话。还有部分用户轻易相信短信内容,被不法分子窃取了银行卡内的钱,造成了很大的经济损失。

“这些短信都是不法分子利用‘伪基站’冒充建设银行客服号码群发的,建设银行从未针对储蓄卡用户搞过积分兑换现金的活动。”客服人员说,建设银行积分兑换活动目前只针对信用卡用户开展。

“信用卡积分兑换活动是我行长期开展的一项活动,此项活动没有通过短信通知过用户,用户登录建设银行官方网站www.ccb.com点击‘积分主页’可获知兑换详情。”客服人员说。如果市民收到关于建设银行的积分兑换、中奖等“福利”短信时,一定要及时拨打客服电话95533向银行方面确认信息的真实性或者持短信到当地建设银行营业网点咨询,千万不要盲目点击短信中提供的链接网站,切忌因小贪念造成大损失。

通榆县推进城乡低保工作法治化

本报讯(许丽)为进一步做好城乡低保工作,保障困难群众合法权益,今年通榆县多措并举全面推进城乡低保工作法治化,确保低保工作阳光透明。

以队伍建设推进责任意识。集中组织全县低保工作人员认真学习《社会救助暂行办法》等政策,要求经办人员严把入口关、政策关和疏通出口关,坚持做到公开、公平、公正,维护困难群众

的切身利益。以宣传推进普法意识。为进一步提升居民对城乡低保工作的认知度,增强法治意识,通榆县积极开展政策宣传普及活动。开辟宣传栏、公示栏,将低保相关法律法规、政策、申请

办程序公开,提高工作的透明度和群众的知晓率。

以动态核查推进规范化。在全县开展了低保对象动态核查,进一步推进低保工作规范化。低保工作人员深入到每户低保家庭,及时掌握他们的经济状况。对有疑点的家庭,进行再次核对,及时取消不符合条件的对象,并做好相关解释工作。

以程序管理推进法治化。为巩固工作成果,建立了社会救助工作长效管理机制,严格按照申请、受理、调查、民主评议、审核、公示、审批等程序办理,积极推行阳光低保,坚决杜绝关系保、人情保、错保现象发生,切实维护社会和谐稳定。

通榆校外教育指导中心开展

圆梦蒲公英——乡村学生看县城活动

本报讯(刘艳新)为了全面贯彻教育部蒲公英行动规划精神,通榆县校外教育指导中心10月22日组织开展了“圆梦蒲公英——乡村学生看县城”活动。通榆县鸿兴、什花道两所小学67名学生参加了活动。该活动旨在帮助乡村学生开阔视野、陶冶情操,培养实践和创新能力,提高综合素质,丰富学生的校外生活。

学生在校外教育指导中心参观了航模室、画室、陶艺吧、舞蹈室、声乐室,以及跆拳道、电子琴、古筝等活动室,观看了老师及学员们精心准备的节目。在墨墨园,学生领略了书法文

化精髓、传统国学韵味、石雕碑刻艺术以及匠心独运的园林建筑艺术。在兴东儿童乐园,孩子们开心地参与了9D立体电影、宇宙飞船、喂奶鱼、急速漂漂、欢乐船、碰碰车等各种游戏中,孩子们感受着从未有过的游戏体验,脸上露出灿烂的笑容。中心教师与学生共同体验飞机航模制作并在广场放飞了飞机航模。

今后,通榆校外教育指导中心不断为乡村学生、贫困儿童、留守儿童创设体验科技、艺术、文化魅力的平台,丰富了老师及学员们精心准备的节目。在墨墨园,学生领略了书法文

市区路牌换新颜 市民认路更方便

●本报记者 李家慧/文 马彬/摄

路牌作为指示标志,是交通参与者的“引路人”,也是城市的“脸面”。10月10日开始,在市区各街道、路口出现了许多新路牌。这些新路牌东西南北方向指示明确,为城区增添了一道靓丽的风景。

汉英文新路牌明白易懂

10月22日,记者在市区长庆南街中段看到,新路牌和老路牌相比,在外观造型上有了很大的改进,新路牌的立柱是白色的,上面的指示牌为蓝白相间,颜色十分醒目。每个路牌标注的街路名称下都配有英文标识。新更换的路牌材质全部为方钢烤漆,指示牌为反光膜与方钢合成制作,字体一律使用白色。白城市的街路设计是东西为路,南北为街,路牌设计采用上下交叉的方式来指示东西和南北方向。即便在夜间,市民们也会清晰看到指示牌上的字。

市区内已安装了153个路牌

新路牌大大方便了市民出行,也为城区构建了一道靓丽的风景。洮北区地名委员会办公室主任狄雪晶告诉记者,白城市原有的路牌是在2010年10月左右安装的,经过5年的风吹日晒,有的老路牌损毁非常严重,交通指示功能很差。许多新街道都是新命名的,连本地人都不知道,所以,设置新的路牌就非常必要。市委、市政府非常重视新路牌的安装工作。

“更换新路牌需要大量的前期准备工作,从招标设计到制作安装一共用了3个月时间,安装新路牌、拆除老路牌的工作是同步进行的。目前,洮北区和白城经开区共安装了153个街路指示牌。”狄雪晶说。下一步还会在城区重点路段陆续安装带有指示地图的路牌,带有历史介绍的“广场牌”,白城市生态新区和白城工业园区的路牌目前还在制作中,预计全市更换新路牌的工作在明年5月份左右会全部完成。

市民还需多爱护新路牌

对于这些新上岗的城市“指路者”,市民交口称赞。在白城市长庆南街中段,一名执勤交警对记者说:“原来许多街道的路牌损毁严重,有的都不清楚了,有的路牌由于道路改造或人为破坏早已不见了踪影,所以找我们交警问路的人比较多,安装了新路牌后问路的人也少了。”“这些崭新的路牌看上去很漂亮,真得好好爱护啊!”许多市民对新路牌称赞的同时,也表示出了担心。狄雪晶告诉记者,“自2010年第一批路牌投入使用后,路牌杆被撞断、路牌上被乱涂乱画的破坏现象时有发生,给市民出行带来不便。”新路牌安装后,还需广大市民能够自觉维护,如发现有人破坏,应立即加以制止。

有结婚证和离婚证,却不能证明婚姻状况;婚姻状况证明无法异地办理,异地查询;全国婚姻登记机关一年提供了841万份婚姻状况证明,占工作量的58.5%……近年来,婚姻登记记录证明成为许多人出国留学、买房贷款时的“烦恼”,也成为民政部门的“负担”。

近日,民政部发文明确定,除对涉及台湾地区和哈萨克斯坦、芬兰等9个国家的公证事项仍可继续出具证明外,各地民政部门不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。

此举无疑为老百姓办事创业提供了便利,但要想让政策的红利彻底释放,还需要“制度+技术”的力量。

婚姻状况证明由何而来?

据民政部社会事务司司长王金华介绍,2003年《婚姻登记条例》实施以后,当事人办理婚姻登记不再需要提供婚姻状况证明。然而,随着经济社会的发展,一些部门和机构在办理公民贷款、出国留学、移民等事项时,要求当事人出具婚姻状况证明。

“民政部门为了满足群众需要,陆续开通了婚姻登记记录证明服务。随着时间推移,这一证明被泛用了,不仅给群众带来了不便,也给民政部门造成很大负担。”王金华说。

据了解,目前我国公民贷款、买房、购车、出国、继承、迁户、申请廉租房,甚至找工作时都有可能需要开具婚姻状况证明,而且,这些证明必须在本人户口所在地开具。在许多机构看来,结婚证和离婚证对

婚姻状况证明由何而来?

态减缓措施后,项目影响较小。从环境保护角度分析,本项目的建设是可行的。

四、联系方式
建设单位:通榆县鸿兴镇花园村
地址:通榆县鸿兴镇花园村
联系人:郭云辉
联系方式:15843648899
环评单位:吉林省环科环保技术有限公司

联系人:王宏伟
联系方式:13514478458
地址:长春市人民大街

三、环评结论要点
本项目在采取相应的环保措施和生

鸿兴镇党委狠抓“四项教育” 促进党风廉政建设工作

本报讯(庄庆先 黄殿波)通榆县鸿兴镇党委今年以来,确定以“四项教育”为主,促进党风廉政建设工作,收效良好。

注重廉洁自律教育。引导全镇干部树立正确的世界观、人生观、价值观,加强思想政治素养和职业道德情操,培养崇高的理想信念和乐于奉献精神,为廉洁自律工作奠定思想基础。

注重文明礼貌教育。加大对镇、村干部的教育力度,在工作中事事讲文明,处处讲

礼貌,时刻注意自己的言行,维护整体形象。

注重典型教育。利用全镇干部会议,选择具有代表性的典型案例组织学习,深刻剖析当事人违纪违法原因及其思想根源,引导镇、村干部从中吸取教训。

注重廉政文化建设。在全镇范围内开展廉政文化进校园教育活动,以名言警句、正反典型教育,弘扬廉政文化建设,使学生从小树立“以廉为荣、以贪为耻”的思想观念。

镇赉开展特种设备安全检查活动

本报讯(苏纪 王志华)为确保特种设备安全运行,近日,镇赉县市场监督管理局对全县范围内的特种设备开展安全大检查。该局出动执法人员200余人次,检查特种设备使用单位180余家,检查特种设备300余台(套),下达安全监察指令书4份。

执法人员将商场、医院、宾馆、加气站等作为重点检查对象;将电梯、压力容器、压力管道、起重机械等作为重点检查设备;把在特种设备安全生产过程中有过劣迹行为单位列为重点单位,对其实施重点安

全监察;加大对安全危险化学品场所的特种设备及电梯安全监察力度。检查中,执法人员听取了特种设备使用单位负责人关于对特种设备日常使用,安全保障,落实企业主体责任等内容的汇报;检查了特种设备安全技术档案建立健全情况、特种设备注册登记和检验情况、特种设备日常安全运行情况、日常记录及特种设备作业人员持证上岗情况。

通过安全大检查,排查了特种设备的安全隐患,实行常态化监管,提高了特种设备使用单位的安全意识。

通榆县鸿兴镇花园村公路建设工程项目受审公告

一、项目简介 本项目位于鸿兴镇花园村,新建7条总长度3000m、宽度4.5m四级公路。

二、预防和减轻不良环境影响的政策和措施

1、施工期
(1) 废水
施工期产生的生活污水排入现有防渗旱厕,定期清掏,送往周边农田用作

施肥,不外排。

(2) 废气
通过对运输车辆采取篷布遮盖;临时堆土场定时洒水,大风天进行遮盖;

运输车辆要严格车速,挖掘出的土渣临时堆放时应该将表面压实,以减少施工期扬尘对周围空气的影响;

(3) 噪声
本项目拟在设备造型时尽可能选用低噪声的设备,同时避免在同一时间集中使用大量的动力机械设备,合理布置

机械设备,对运输车辆采取限速、禁鸣等措施。

(4) 固体废物
施工人员生活垃圾投入垃圾箱,由

环卫部门统一清运处理,不会对环境造成二次污染。

拍卖公告

依法接受委托,白城市永信拍卖有限责任公司将于2015年11月4日上午9时公开拍卖下述标的:

位于中兴东大路1胡同4号楼1单元1层东户住宅楼房(市政府东侧),建筑面积:86.65平方米,参考价31万元。

报名地点及拍卖地点:白城市永信拍卖有限责任公司

拍卖公开展示及办理竞买手续时间:2015年11月2日及2015年11月3日15时止

办理竞买手续需带身份证原件及复印件2份和标的竞买保证金10万元。

联系电话:13904366040
公司地址:白城市四季华城3号楼7号门市

《白城日报》
《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:

白城: 0436-3323838

大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889

镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555